3.2.2.4 Dodatni zadaci
1. Rijesi jednadzbu: — - =2 —x.

Odgovor:

2. Rijesijednadzbu: 2[3 — (x +7)] = x — 8.

Odgovor:

- -5
3. Rijeéijednadibu:xT2 = 3x4 .

Odgovor:

4. Rijesijednadzbu: 5[x —2(2—-3x)+4]=x+6.

Odgovor:

5. Sto od navedenog vrijedi za rjedenje jednadzbe: 4(x — 1)(x + 1) = 2x —3)2 +57?

A. rjeSenje je racionalan broj B. rjesenje je broj djeljiv sa 3

C. rjeSenje je negativni cijeli broj D. rjeSenje je prost broj

6. Sto od navedenog vrijedi za rjesenje jednadzbe: 2{x — 3[x + 5(2 — 3x)]} = 20 + 6x ?

A. rjesenje je negativni cijeli broj B. rjesenje je prirodni broj

C. rjeSenje pripada intervalu (1,7) D. rjeSenje pripada intervalu [0, 1)

s v v 3x—4 6—-7x —-x+3
7. Rijesi jednadzbu: T =

Odgovor:

8. Rijesi jednadzbu: (2x + 1)% +x — 6 = 4(5 — x)°.

Odgovor:

2x  3x-7 _ 2-—
9. Ako je rjeSenje jednadzbe ;—C + ?x - jz = Tx zapisano u obliku do kraja skra¢enog

razlomka % tada je |m + n| jednako:

A.15 B. 13 C.1 D. 27

10. Rijesi jednadzbu: 2[x — 3(5 — x) +7] = ==,



Odgovor:

R Es2
6 3

11. Rijesite nejednadzbu:

Odgovor:

5
12. Rijesite nejednadzbu:

Odgovor:

13. Rijesite nejednadzbu 4(x —2) —3x <5x —1.

Odgovor:

14. Rijesite nejednadzbu:

Odgovor:
15. Rijesite nejednadzbu 13 4+ 5x = 27x — 7.

Odgovor:

16. Rijesite nejednadzbu  (x —2)(2x +3) — 1 < (x — 2)? + x?

Odgovor:

17. Rijesite nejednadzbu 5x(x —2) > 11+ 5(x + 1)?.

Odgovor:

18. Rijesite nejednadzbu 8(1 —x) +2x —-5<0.

Odgovor:

19. Rijesite nejednadzbu x(4 — x) > 5x + 2 — (—3x + x?) .

Odgovor:

20. Koji je skup rjeSenje nejednadzbe 4x +1 < —2x + 37

1 1 1 1
A (=00,—3) B.(~,7) C (=3t ) D. (5, +)
.. . . . Ly . . v 10-x = x-5
21. Koji od navedenih brojeva pripada skupu rjesenja nejednadzbe > + = > 17
33 29 43
71 B.= C.= D.—
A . 7 2 3

22. Za koje vrijednosti realnoga parametra a je rjeSenje x jednadzbe



4x(a —5) —3a(x + 3) = 3 + ax veceili jednako od —1?

Odgovor:

23. Koji je interval skup svih rjeSenja nejednadzbe 7x +§ >1-—3x7?

1 _1r 1 c 0 D. i,+oo
A. <_°°'__] B. [ 25’25] 25 T



3.2.2.4 Dodatni zadaci

1. x=2
7
2. X =
3 =2
: Rt
4. x ==
17
5. A. rjeSenje je racionalan broj
6. B. rjesenje je prirodni broj
7. x=1
8. x=1
3
9. B.13
10. x =2
11. X>—
10
12 x>
13. X>—=
14 x< —2
15 X< 10
11
16 X<
17. X<——
18 X= 1
2
19 X<— =
20. | B.(-o,3)
21 B.Z
7
22 a< <
9
23 1
D. |z, +00)




